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ͳگرانش ِ میدان در جوان-ماندن

ِ مقدار ͳگرانش ِ پتانسیل که برود ͳی جا ی کس اگر که است این ͳگرانش ِ ِ-زمان اتساع- ِ پیامد Έی

یِ جاها ان هم که ͳی آنها به نسبت برگردد، و سیاهچاله) Έی یِ ͳ΋نزدی ِ (مثل دارد ی بزرگ یِ ͳمنف

اگر ست. او بر گذشته ِ زمان ِ برابر Z آنها بر گذشته ِ زمان مانده. جوان اند مانده زمین) (مثلَن معمول

سیاهچاله ِ افق به اقامت ِ محل چه هر باشد، آمده دست به سیاهچاله Έی یِ ͳ΋نزدی در اقامت با Z این

ام΋انات که دارد ͳΎ̃بست این به کرد؟ زیاد نامحدود ِ طُر به را Z میشود است. بزرگتر Z باشد، نزدی΋تر

دارد، نΎه افق ِ Έنزدی ی خیل را آدم بتواند که باشد داشته وجود مطمئن ِ راکت Έی اگر باشد. چه

ِ (بدون کند حرکت سیاهچاله ِ حˇل پایدار یِ ͳدایرِئ ِ مدار Έی در رفته ِ آدم باشد قرار اگر ͳول بله.

ِ شعاع بیبار)، (و ناچرخان یِ سیاهچاله Έی یِ برا هست. ͳی محدودیتها وقت آن گرانش) جز ͳی نیرو

سیاهچاله ِ افق) ِ شعاع ان (هم [1] شْوارتسشیلد ِ شعاع ِ برابر 3 ِ-کم دست- پایدار یِ مدارها این

زیاد را Z) می΋ند Έکم زمان ِ اتساع به هم این نیست. ساکن است مدار آن در که ی آدم البته است.

که است این آخر یِ نتیجه ͳول می΋ند).
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مربوط 2 آمده، بالا ِ عبارت در که ی 3 ِ ضریب از است. مدار ِ شعاع R و شْوارتسشیلد ِ شعاع RS که

با مدار. آن در معین) ِ سرعت (با گردش از ͳناش 1 و است، ساکن مدار آن در آدم که ست ی وقت به

میشود نتیجه هست، پایدار یِ مدارها ِ شعاع یِ برا که ی حد

Z ≤
√
2.

ماند. جوان برابر 1.4 میشود ِ-بالا دست- محدود، ِ ام΋انات این با

[1] Schwarzschild


